

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 5 (3077)
ЧЕТВЕР
17
СІЧНЯ
1952 р.
Ціна 15 коп.

Поліпшити роботу агітколлективів у колгоспах, МТС і радгоспах, забезпечити регулярні виступи керівних партійних і радянських працівників на зборах трудящих з доповідями на політичні і громадські теми.
(Із постанови Пленуму ЦК КП(б) України).

ПОЛІПШИТИ РОБОТУ АГІТАТОРІВ

Однією із важливіших умов поширення творчої активності радянських людей, направленої на рішення історичного завдання побудови комунізму в нашій країні, є політична агітація.

Велику роботу серед хліборобів проводить агітколлектив при парторганізації колгоспу імені Молотова (секретар парторганізації тов. Демиденко). Агітатори проводять читки, бесіди, випускають стінні газети і «бойові листки». Непогано працюють агітколлективи парторганізацій колгоспів «Червоне поле», імені Хрущова і ряду інших.

Але, на жаль, ще не всі секретарі парторганізації надають щоденну допомогу в роботі агітаторів. Це, в першу чергу, стосується секретарів парторганізацій колгоспів імені Сталіна (Верхня Криниця), ім. Кірова, «Путь Ильича». І тому тут більшість агітаторів не працюють, особливо на тваринницьких фермах. Стінні газети і «бойові листки» не випускаються.

Секретарі партійних організацій зобов'язані особисто керувати агітколлективами, інструктувати їх, цікавитися змістом роботи агітаторів, допомагати їм проводити дієву агітацію.

В колгоспах, МТС, машинно-тваринницькій станції і радгоспі зараз проходить підготовка до весняних польових робіт. Агітатори повинні виступати організаторами соціалістичного змагання за нове піднесення сільського господарства в 1952 році. Необхідно роз'яснити всім колгоспникам, що високого врожаю доможуться тільки ті колгоспи, які добре організували навчання колгоспників, своєчасно підготуються до весняної сівби.

В центрі уваги агітколлективів повинно стояти тепер питання зимівлі худоби, покращення догляду за тваринами, правильно і економно витрачати корма.

Щоденне проведення політичної роботи серед населення — почесна справа агітаторів. Вони покликані систематично роз'яснювати трудящим політику партії і радянського уряду, викривати агресивне прагнення американо-англійських шалів війни, підвищувати пильність і соціалістичну свідомість трудящих села, виховувати їх в дусі животворного радянського патріотизму і безмежної відданості більшовицькій партії, справі комунізму.

Цілеспрямована, високоідейна масово-політична робота допоможе хліборобам, механізаторам і спеціалістам сільського господарства домогтися нових успіхів колгоспного ладу в 1952 році.

ВЕСНЯНІЙ СІВБИ—БІЛЬШОВИЦЬКУ ЗУСТРІЧ!

У ВІДПОВІДЬ НА ЗАКЛИК МЕЛІТОПОЛЬЦІВ

По всіх бригадах і ланках колгоспу «Победа» проходить жваве обговорення листа колгоспників, механізаторів і спеціалістів сільського господарства Мелітопольського району, в якому вони закликають всіх трудівників сільського господарства області включитися в соціалістичне змагання за одержання високого врожаю в цьому році, за дальший розвиток громадського тваринництва.

Хлібороби артіль в 1951 році виростили і зібрали непоганий урожай зернових, бавовни, городніх та інших культур. Так, бригада №1, де бригадиром Кулинич Сергій, зібрала врожай жита по 22 центнери з гектара на площі 12 гектарів. Урожай бавовни по колгоспу складає 9,8 центнера з гектара на площі 80 гектарів.

Підбивши підсумки минулого року, хлібороби взяли нові соціалістичні зобов'язання—в 1952 році виростили ще вищий врожай зернових і технічних культур. Але, щоб виконати

зобов'язання, необхідно наполегливо готуватися до весняних польових робіт. На це і націлили свої зусилля члени артілі.

У нас уже повністю відремонтований весь сільськогосподарський інвентар. Також очистили насіння ячменю, вівса, соняшника, ріпани, кукурудзи.

Обидві полеводські бригади, під керівництвом агротехніків тов. Батрака, продовжують розкидати гілки і розставляти щити на полях для затримування снігу.

Десять підвід щодня працює на вивезенні місцевих добрив. Вже вивезено 200 тонн гною. Ланки Кудавої Оксани, Шевченко Одарки та інші заготовили 5 центнерів пташиного посліду і 8 центнерів попелу.

Колгоспники нашої артілі прикладуть всіх зусиль, щоб в зимовий час здійснити всі агрозаходи, спрямовані на одержання високого врожаю в нинішньому році.

Д. ТИЩЕНКО.

НЕ ГОТУЮТЬСЯ ДО СІВБИ

В колгоспі ім. Чкалова погано готуються до весняної сівби—запоруки високого врожаю в 1952 році. До цього часу не закінчений ремонт інвентаря. З 12 сіялок, наприклад, відремонтовано тільки 5, не відремонтовано 21 культиватор, 10 плугів, 2 сортувальки.

Правління колгоспу (голова тов. Корсун) безвідповідально поставилося до засипання і очищення посівного матеріалу. Потрібно засипати ячменю 352 центнери, а є лише 150, сорок вісім центнерів потрібно ще доставати насіння ярої пшениці, 17 центнерів насіння суданки, а люцерни колгосп не має жодного кілограма. Але і те насіння, що має артіль, не поспішають очищати. Ще не очищеного вівса лежить 16 центнерів, льону—15. Не починали очищати проса, соняшника, ріпани, не перебрали початків кукурудзи. Це

сталося тому, що в колгоспі не брались до цієї роботи, вичікували, поки МТС надішле зерноочисну машину «ВМ-2», та й тепер не поспішають готувати посівний матеріал.

Не можна сказати позитивного і про снігозатримання. Треба розставити щити, розкидати кулики на 700 гектарах озимих і на 200 гектарах яблук, а зроблено снігозатримання лише на 94 гектарах.

Невиправдану повільність проявляють керівники артілі у вивезенні на поля місцевих добрив. Гною вивезли тільки 140 тонн до плану 750, треба заготовити 110 центнерів попелу, 80 центнерів пташиного посліду, але до цієї роботи ще не брались.

Ці факти обвинувають керівників артілі в тому, що тут неспішаючи готуються до весняної сівби.

Н. ОВЕЧКІНА,
дільничний агроном Василівської МТС.

Премії шовківничим бригадам і ланкам

Колгосп ім. Хрущова в минулому році одержав 1.047 кілограмів коконів тутового шовкопряда при плані 465 кілограмів, за що одержав 42.000 карбованців прибутку, в тому числі 17.500 карбованців премії. Шовківничя бригада (бригадир Тихонов Андрій) високих показників домоглася завдяки застосуванню передових методів виховування шовкопрядів і приведення в зразковий стан насаджень шовківничі.

На 645 кілограмів перевиконали план здачі коконів шовководи колгоспу «Зоря комунізму». За здані кокони артіль одержала 62.000 кар-

бованців прибутку, в тому числі 24.500 карбованців премії. Ланка Івченко Марії з трьох коробок весняного виховування здала 318,6 кілограма коконів і від літнього виховування—82 кілограми. За самовіддану працю тов. Івченко одержала премії 2.166 карбованців.

За перевиконання плану виховування коконів ланкова Завгородня Христя (артіль ім. Сталіна, Верхня Криниця) одержала премії 2.313 карбованців.

І. РУДЕНКО,
агроном-шовковод райсільгоспвідділу.



Заможно і культурно живе сім'я Героя Соціалістичної Праці Василя Юхимовича Бойко—знатного комбайнера Бобринецької МТС, Кіровоградської області.

З року в рік на збиранні врожаю тов. Бойко добивається високих показників роботи. В 1951 році комбайном «Сталінець-6» за 25 робочих днів він намолотив 8062 центнери зерна.

На знімку: комбайнер В. Ю. БОЙКО з дружиною Марією Давидівною та дочкою Анею в години дозвілля у себе вдома.

(ПРЕСКЛІШЕ ПАТАУ).

НОВІ БУДИНКИ В 1952 РОЦІ

Більшовицька партія і радянський уряд високо оцінюють труд будівників. Це яскраво виразилось у закріпленні Радою Міністрів Української РСР і ЦК КП(б)У Перехідного Червоного прапора за грудень місяць, присудженого нашому колективу в листопаді 1951 року.

Вступивши в новий 1952 рік, колектив будівників будівельно-монтажного управління № 2 з новою енергією бореться за перевиконання плану будівельних робіт. Завдання, поставлені перед БМУ—2, величезні. Річний план будівельно-монтажних робіт складає мільйони карбованців. Це значить—нові житлові будинки, культурно-побутові і промислові підприємства.

Тільки в першому кварталі 1952 року колектив БМУ—2

повинен закінчити і здати в експлуатацію три 12-квартирних будинки, гуртожиток на 104 чоловіки, десятиквартирний будинок, лікарню, продовольчу крамницю. До 8 березня—дня свята жінок, будівники зобов'язалися закінчити будівництво і здати в експлуатацію дитячі ясла.

Зараз по всіх об'єктах будівництва проходять збори з обговоренням наслідків роботи за минулий рік і завдань на 1952 рік. Серед робітників проходить збір пропозицій для складання колективного договору, який повинен бути підписаний до початку лютого 1952 року. Вчора був прийнятий договір на соціалістичне змагання з Мелітопольським БМУ № 4.

О. РОГОЖІН,
лектор політвідділу БМУ—2.

Назустріч ленінським дням

21 січня минає 28 років з дня смерті великого генія людства, засновника більшовицької партії і радянської держави Володимира Ілліча Леніна. Трудящі нашого району свято шанують світлу пам'ять вождя і вчителя всього прогресивного людства.

В школах, клубах і бібліотеках готуються книжкові виставки, вечори, присвячені пам'яті Володимира Ілліча. В районному Будинку культури ім. М. Горького, в сільських клубах і хатах-читальнях в день пам'яті В. І. Леніна будуть прочитані доповіді про його життя і діяльність.

Районна бібліотека для дорослого населення виготовила книжкову виставку: «28 років без Леніна, під проводом това-

риша Сталіна, по ленінському шляху» та бібліотечний плакат: «Справа Леніна—безсмертна». Щодня проводяться з читачами голосні читання художньої літератури про життя і діяльність В. І. Леніна.

Працівники районної бібліотеки для дітей проводять з піонерами та учнями бесіди про дитячі та юнацькі роки Ілліча, готують два дитячих ранки, присвячені пам'яті В. І. Леніна.

Учасники гуртків художньої самодіяльності Орлянського сільського клубу готують художньо-літературний вечір на тему: «...і Ленін великий нам путь осіав», в якому будуть використані вірші, оповідання та пісні про Володимира Ілліча Леніна.

К. ДЕНИСЕНКО.

ЛЕКЦІЯ ДЛЯ ТРУДЯЩИХ РАЙЦЕНТРУ

15 січня цього року лектор ЦК ВКП(б) тов. Зінов'єв прочитав в районному Будинку культури імені Горького лекцію про внутрішню і міжнарод-

не становище Радянського Союзу.

Лекцію з великою увагою прослухали понад 200 чоловік.

І. ВЛАСЕНКО.

Трибуна передового досвіду

КОЛГОСП ВИСОКОЇ КУЛЬТУРИ ЗЕМЛЕРОБСТВА

★ ★ ★

Кожний день нашої радянської дійсності багатий яскравими подіями, багаточисельними прикладами самовідданої праці, натхненної творчості. Підводячи підсумки минулого року, трудівники колгоспного села разом з усім радянським народом з гордістю і задоволенням відмічають, яких визначних успіхів у всіх областях господарського і культурного будівництва домоглася наша країна під керівництвом більшовицької партії і великого Сталіна. Підсумки року розповідають про серйозні досягнення і в піднесенні соціалістичного сільського господарства.

Обговорюючи ці підсумки, колгоспники і колгоспниці, механізатори МТС, спеціалісти сільського господарства намічають плани на майбутнє,

приймають нові соціалістичні зобов'язання, дають слово партії, товаришеві Сталіну працювати ще краще, щоб в новому році домогтися дальшого зростання соціалістичного землеробства і тваринництва.

Досвід роботи колгоспу імені Хрущова, про який розповідається сьогодні в районній газеті „Ленінець“, — переконливий доказ того, що і при несприятливих кліматичних умовах можна домогтися добрих врожаїв зернових і технічних культур. Окрилені успіхами, досягнутими у 1951 році, хлібороби артіль під керівництвом партійної організації широко розгорнули соціалістичне змагання за одержання високого врожаю в 1952 році.

Результат наполегливої праці

Сільськогосподарська артіль імені Хрущова, якою керує орденоносець т. І. І. Яковенко, з самого початку організації була великим господарством, що дозволило розвинути багатогалузеве, механізоване господарство, яке забезпечило колгоспникам заможне і культурне життя.

Виконуючи історичне рішення лютневого Пленуму ЦК ВКП(б), вказівки партії і уряду, хлібороби артілі домоглися значних успіхів у піднесенні свого господарства. Довоєнний рівень виробництва в усіх галузях господарства набагато перевершений як по кількісних, а також і по якісних показниках. Колгосп славиться високими урожаєм сільськогосподарських культур не тільки в районі, але і далеко за межами області. Двадцять дев'ять колгоспників за одержання високих урожаїв озимої пшениці і високу продуктивність худоби нагороджені орденами і медалями Радянського Союзу, з них 5 чоловік — орденом Леніна.

Поряд з провідними галузями господарства широко розвиваються допоміжні високопродуктивні галузі — садівництво, шовківництво, городництво, бджільництво. В колгоспі є цегельня, теслярська і слюсарно-ковальська майстерні, які забезпечують колгосп необхідними будівельними матеріалами, сприяють економії грошових коштів. На особисті кошти у колгоспі збудовано електростанцію, придбали шлораму, дві вантажних автомашини.

Колгосп завжди достроково розраховується з державою по всіх видах обов'язкових поставок сільськогосподарських продуктів, по натуроплаті за роботи МТС, забезпечує себе повністю насінням та іншими необхідними фондами.

З підвищенням врожаїв сільськогосподарських культур та продуктивності громадського тваринництва, розвитком допоміжних галузей колгоспного виробництва з року в рік зростають прибутки колгоспу. Прибутки колгоспу в 1951 році склали 1 мільйон 600 тисяч карбованців, що майже на 95 тисяч карбованців більше проти 1950 року.

Підвищення валового збору зернових і технічних культур, а також грошових коштів забезпечило неухильний ріст матеріального і культурного рівня хліборобів. В 1951 році на трудодень видано лише зерна по 2 кіло-

грамі і грошей по 5 карбованців.

Широко застосовується в колгоспі закон про додаткову оплату праці колгоспникам за перевиконання плану врожайності сільськогосподарських культур бригадами, ланками, а також за досягнення високих показників по підвищенню продуктивності худоби працівниками тваринницьких ферм. В 1950 році додаткову оплату одержали 286 чоловік. В додаткову оплату було видано 592 центнери зерна, а також багато продуктів тваринництва. В цьому році також буде видано в додаткову оплату значну кількість зерна і продуктів тваринництва за 1951 рік.

Велику увагу колгосп приділяє виконанню сталінського плану перетворення природи. За 3 роки посаджено 25,6 гектара лісових смуг, в тому числі 9 гектарів посаджено жолудями по методу академіка Т. Д. Лисенка гніздовим способом. Відремонтовано і поповнено 14 гектарів старих лісо-смуг.

Постійними полеводськими бригадами керують досвідчені люди. Деякі з них працюють бригадирами уже багато років. Наприклад, бригадир полеводської бригади Гапон Іван Лук'янович працює бригадиром більше шести років.

Крім полеводських бригад у колгоспі створені садовогородня і кормодобувна бригади.

Заможні і культурно живуть колгоспники артіль імені Хрущова. В колгоспі збудовано клуб, в якому ведеться велика культурно-масова робота, читаються лекції і доповіді спеціалістами і передовиками сільського господарства.

Всю масово-політичну і виховну роботу в колгоспі очолює первинна партійна організація, яка стала дієвим вожаком колгоспних мас. Політична і виробнича активність членів артілі, як і всіх трудящих нашої країни, неухильно зростає. Яскравим виявом цього є масове соціалістичне змагання хліборобів за одержання високого врожаю всіх сільськогосподарських культур в 1952 році, за досягнення кращих показників у розвитку громадського продуктивного тваринництва, за ще більше зміцнення колгоспного господарства. В цьому — найважливіша умова дальших успіхів в організаційно-господарському зміцненні колгоспу.

В ДРУЖБІ З НАУКОЮ

Полеводство являється провідною галуззю колгоспного виробництва. Завдяки впровадженню комплексу травопільної системи землеробства, найновіших досягнень мічурінської агробіологічної науки і передової практики, колгосп з року в рік одержує високі врожаї сільськогосподарських культур.

В 1951 році, невідлячесь на несприятливі погодні умови, хлібороби зібрали урожай зернових в середньому по 15,5 центнера з гектара, в тому числі озимої пшениці по 15,1 центнера, вівса — по 20,3 центнера, проса — по 21,9 центнера.

Обробітку озимої пшениці, як найважливішої продовольчої культури, приділяється найбільше уваги. Вже три роки колгосп засіває її переважно по чорних, добре оброблених парах, а також по пласту багаторічних трав, зораному плугами з передплужниками на глибину 22—25 сантиметрів з попереднім раннім лущенням стерні. Оранку чорних парів Балківська МТС провадить у вересні і на початку жовтня. Пари тут відзначаються особливою чистотою і пухким станом. На протязі весняно-літнього періоду проводиться 6—7 культивувань. Щоб не допустити створення підшви, обробіток парів ведеться пошарово. На гектар висівають 2 центнери старанно відсортованого і протравленого препаратом АБ та гранозаном насіння, що має стопроцентну схожість і

абсолютну вагу 36 грамів.

Сівба проводиться тракторними дисковими сівалками в період з 25 по 30 серпня рядовим і перехресним способом. Насіння заробляється на глибину 7-8 сантиметрів. Восени 1950 року на площі більше 500 гектарів озимої пшениці було проведено авіапідживлення суперфосфатом з розрахунку 1 центнер на гектар. Взимку колгосп провів на посівах озимої пшениці снігозатримання. Весною, в кінці березня, проводиться боронування озимої пшениці в один слід впоперек посіву.

З осені 1950 року колгосп висіває на всій площі озиму пшеницю сорту «Одеська-3». Цей сорт краще переносить посуху і дає більш високі врожаї, порівняно з сортом «Українка-246».

Сівба ярих зернових культур проводиться лише по зябловій оранці, в кращі агротехнічні строки. В 1950—1951 роках сівба колоскових зернових культур була проведена перехресним способом, насінням кращих районаних сортів з підвищеною нормою висіву. На всій площі ярових культур застосовують гранульовані добрива, сівбу яровизованим насінням, багаторазовий і пошаровий обробіток пророслих культур. Своєчасно проводиться підживлення, прополка та інші роботи по догляду за посівами.

З 1947 року в колгоспі введена дванадцятипільна траво-

пільна сівозмінна. Колгосп домогся значних успіхів у розвитку травосіяння. Лише в польовій сівозміні багаторічними травами зайнято 237 гектарів.

Внаслідок застосування комплексу агрозаходів, колгосп в 1951 році зібрав урожай озимої пшениці на парових площах по 22,1 центнера з гектара, а на ділянці перехресної сівби — по 26,1 центнера.

Виятково велика роль в боротьбі за високі врожаї зернових і технічних культур належить тракторній бригаді Балківської МТС, яку очолює тов. Бойко. Вона має два потужних гусеничних та два колісних трактори. Трактористами працюють місцеві колгоспники, частина яких має виробничий стаж 10—12 років.

Тракторна бригада працює в тісній співдружності з польовими бригадами. Причиплювачами виділені кращі колгоспники, які знають машини і агротехніку. Для трактористів створені гарні культурно-побутові умови.

Тракторна бригада щорічно виконує план тракторних робіт, забезпечуючи цим високоякісне проведення всіх польових робіт в кращі агротехнічні строки.

Обговорюючи підсумки 1951 сільськогосподарського року, хлібороби артілі в тісній дружбі з механізаторами вирішили виростити 120-пудовий урожай зернових культур на всій площі посіву.

Досягнення у розвитку тваринництва

Великим багатством колгоспу є тваринництво. Уже в 1950 році тут перевиконали трирічний план розвитку громадської продуктивної худоби. Значних успіхів домоглися тваринники артілі в підвищенні продуктивності тваринництва. В 1951 році на кожну фуражну корову надоїли по 2218 літрів молока. Передові доярки колгоспу домоглися ще кращих показників. Так, доярка Л. Кузьменко від закріплених за нею 10 корів надоїла на кожну фуражну корову по 2507 літрів молока. Вона взяла зобов'язання в 1952 році надоїти по 3000 літрів молока. По 2487 літрів молока надоїла в 1951 році доярка В. Гапон.

Цих успіхів досягнуто завдяки введенню зеленого конвейера в період стійлово-табірного утримання, правильній підготовці корів до отелення, достатній кількості соковитих кормів.

Не менш важливе значення в артільному господарстві має свиначество. Тут одержують по два опороси на рік, вирощуючи в середньому по 15 порослят від кожної свиноматки. Краща свиначка ферми Л. В. Литвин одержує в середньому за рік по 20 порослят від кожної, закріпленої за нею, свиноматки. На фермі щорічно відгодуюється біля 160 свиней. На фермі вирощуються свині білої степної і української яри бої порід.

Прибутковою галуззю тваринництва є вівчарська ферма, яка налічує більше 400 овець. В 1951 році на кожні 100 вівцематок одержано 118 ягнят. Успішно розвивається і птахівництво.

На тваринницьких фермах повністю закінчена комплексна механізація трудомістких робіт. Механізовані постачання худоби водою, перероблення кормів, доїння корів та інші

роботи на фермах колгоспу. Для створення міцної кормової бази громадському тваринництву, в колгоспі введена на площі 252 гектари восьмипільна прифермівська кормова сівозмінна.

У підвищенні продуктивності тваринництва має велике значення правильна організація і оплата праці тваринників. Оплата праці вирощування молодяка, за одержану продукцію і догляд за худобою проводяться по відрядних розцінках з трудоднях, установлених загальними зборами колгоспників.

Тепер тваринники артілі розгорнули соціалістичне змагання за досягнення нових показників у 1952 році.

І. ЗАСТАВСЬКИЙ,
завідуючий районним відділом
сільського господарства.

Редактор
ІВ. МОЛОДАН.